
LETNÍ KINO KOMÁROV – tábořiště PEKLO-Branžež 
 

Program na červenec 2009 
 

Pátek      3.7.    MADAGASKAR 2    český dabing – komedie 

Vzpomínáte si na trosky letadla? Tak přesně to se stane klíčovou součástí únikového plánu. 

Sobota   4.7.     ZNOVU 17      český dabing - komedie 

Co byste dělali, kdybyste měli v životě šanci na druhý pokus? 

Středa    8.7.     MILIONÁŘ Z CHATRČE     české titulky - drama 

Hlavní hrdina, mladík Jamal Malik sedí v televizním studiu soutěže Chcete být milionářem a čeká na poslední otázku, která jej dělí od 
pohádkové výhry 20 miliónů rupií.  

Pátek     10.7.   NESTYDA         původní znění - komedie 

Oskar (Jiří Macháček) by měl být podle všech předpokladů šťastný. Jako milovaný manžel, starostlivý otec a populární moderátor televizní 
předpovědi počasí drží v ruce všechny trumfy úspěšného muže v nejlepších letech. Kde je problém? 

Sobota   11.7.  LÍBÁŠ JAKO BŮH       původní znění - komedie 

Helena Altmanová je sympatická profesorka francouzštiny a literatury na gymnáziu. Patří k oblíbeným pedagogům, díky zdravému nadhledu si 
rozumí se studenty i kolegy ve sborovně. Daleko nepředvídatelnější okamžiky ji však čekají v osobním životě. 

Středa    15.7.  MONSTRA VS. VETŘELCI     český dabing - animovaná komedie 

Na naši modrou kulatou planetu už zase zaútočili mimozemšťané. Ještě že máme obrovskou zásobárnu hrdinů, kteří se jim mohou postavit. 

Pátek      17.7.  PÁTEK 13      český dabing - horor 

Dvacet devět let po jedničce proto spojili síly produkující Michael Bay a režírující Marcus Nispel, kteří už dokázali resuscitovat Texaský masakr 
motorovou pilou, a natočili legendární horor znovu. Titulky 

Sobota    18.7.  DĚTSKÝ DEN 

Středa     22.7.  X-MEN Origins: Wolverine     české titulky - akční  

Děj se vrací ke počátkům Wolverinovy hrdinské kariéry i tragickým událostem jeho života, z nichž jej nejvíce poznamená smrt osudové lásky 
Kayle Silverfox. 

Pátek      24.7.  RYCHLÍ A ZBĚSILÍ       české titulky - akční 

Dokonale poladěný model. Luxusní vybavení, nablýskaná kapota a pod ní osvědčené součástky, které mu dodávají punc výjimečnosti. Tak nějak 
by fanoušek rychlých kol popsal čtvrtý díl slavné akční série, jehož název je tentokrát modifikovaný do podoby „Rychlí a zběsilí“. 

Sobota    25.7.  STMÍVÁNÍ    české titulky -horor 

Film je na principu Romea a Julie, ale je tu ten rozdíl, že tu nejsou dva nespřátelené rody, ale upíři a lidé. 

Středa     29.7.  HANNAH MONTANA      český dabing - komedie 

Miley Stewart se snaží stíhat školu, přátele a ještě tajnou identitu popové hvězdy. Její otec ji odveze, aby poznala skutečný život. 

Pátek       31.7.  HLÍDAČ  Č.47       původní znění – akční komedie 

Láska umí bolet asi tak by se dal jednou větou charakterizovat milostný příběh o lásce, vášni, smrti a trestu, který vypráví nový český film   
Hlídač č.47 .  

Začátky představení – po setmění 21.00 – 22.00 hod. 

Jednotné vstupné 80,-Kč / os. 

http: www.peklo-kemp-ceskyraj.cz 



LETNÍ KINO KOMÁROV – tábořiště PEKLO-Branžež 
 

Program na srpen 2009 
 

Sobota     1.8.    LETS DANCE 2     český dabing - romantický 

Andie přichází na novou uměleckou školu. Má pověst problémové holky a její styl pouličního tance se nestřetává s pochopením. 

Středa      5.8.    STARTREK     české titulky - scifi 

Je jedenáctý v řadě a přitom přelomový. Zatímco předchozích deset celovečerních Star Treků patřilo především fanouškům, tenhle bude pro 
všechny 

Pátek       7.8.     ANDĚLÉ A DÉMONI      české titulky – drama/thriller/krimi od 12 let 

Tom Hanks opět ztvárňuje roli harvardského odborníka na religionistiku Roberta Langdona, který znovu zjišťuje, že síly se starobylými kořeny 
se nezastaví před ničím, dokonce ani před vraždou, aby dosáhly svých cílů. 

Sobota     8.8.    COCO CHANEL     český dabing – životopis 

Životopis o módní návrhářce. Coco Chanel se narodila ve Francii v roce 1883 a už za mlada si dokázala vybudovat velmi slušnou pověst ženy, 
která udává styl.  

Středa      12.8.   MARLEY A JÁ      české titulky - komedie 

Takto začíná film režiséra Davida Frankela který popisuje 13 let života se psem, života, který někdy – a to dost často – připomíná soužití s 
nevypočitatelným uragánem.  

Pátek       14.8.   TERMINÁTOR SALVATION české titulky - akční/ sci-fi 

Johnu Connorovi (Christian Bale) je souzeno vést lidský odboj proti Skyne tu a jeho armádě terminátorů.  

Sobota     15.8.   DĚTSKÝ DEN 

Středa      19.8.   MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3 MATURITNÍ ROČNÍK    český dabing - komedie 

Film nám ukazuje studentské „mazáky“  Troye a Gabriellu v okamžiku, kdy se vyrovnávají s faktem, že se jejich cesty rozejdou, protože každý 
z nich směřuje na jinou univerzitu. 

Pátek        21.8.   PAŘBA VE VEGAS    české titulky - komedie 

Od režiséra filmu ROAD TRIP přichází do kin nová komedie o loučení se svobodou, které se nepředstavitelným způsobem zvrhne. 

Sobota      22.8.   NOC V MUZEU 2      český dabing - komedie 

V muzeu Smithsonian institut ve Washingtonu nastala noc. Strážci odešli domů, světla zhasla, dětští návštěvníci jsou doma ve svých postelích... 
přesto je v "prázdném" muzeu podivný šramot. 

StŚeda      25.8.   GRAN TORINO   ļesk® titulky - drama 

Clint Eastwood a jeho nový film Gran Torino vypráví příběh veterána z války v Koreji, Walta Kowalského, který si s přibývajícími léty uvědomuje, 
že na nový svět už nestačí. Musí čelit jak sousedům rozličného etického původu tak svým hluboce zakořeněným předsudkům. 

Pátek         28.8.   T.M.A.  původní znění - psychologický thriller/horor 

Marek - mladý charismatický muž - opouští velkoměsto a stěhuje se do starého domu na samotě nedaleko vesnice, ve kterém bydlel za svého 
dětství. Idylickou představu budoucích věcí znásobí i nečekaný vztah s místní dívkou a návrat Marka k jeho vášni - malířství. 

 

Začátky představení – po setmění 21.00 – 22.00 hod. 

Jednotné vstupné 80,-Kč / os. 

http: www.peklo-kemp-ceskyraj.cz 


